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066 noRanoBsarh
Ha YPOK MmateMaTUuku!
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A1adaHNE Ha CMEKAa

IO BapPAT 5 MUHVYT.
KOJIbKO MUHYT OyAyT

apuThb 4 auua?




OJIHNTEe Pa3HOCT
A PaBHEHUWe Yncen, Hanay
N JFTIOBYLUKN?

0u6 18m10 44 n 30

19mn5b 2M40

20 n 48 59




OFIHUTE pa3HoC
cpaBHeHMe yucen

18 n 10 44 w»

19mnSd 2 un 4l

20 n 48 59




[MpaBuno???







YT00ObI Y3HaTL, HA CKOJILKO OA4HO
4yucno oornbLlle UMM MeHbLue Apyroro,
HY)XHO:




CamocToartenbHas

IMOJSIHM PAa3HOCTHOE CpaBHEeHMEe YUC

10mn3 ]

50 n 20 .
7Tn17 |

40 n 60
45 n 32




10-3=7
50 — 20 =30

17 - 7=10
60 — 40 = 20
45 — 32 =13




Buiyucnum

32-9
45 -7

53 -6
34 -5
61 -3




DCTOATENbHANA pe




[lpoBepb (6 6.)







Tema ypoka

3agaduun Ha
pPa3HOCTHOE

cpaBHeHMue




layunTtbca pewath...
11la4M Ha pa3HOCTHOeE

paBHeHue.
a3BUBaTD....
MaHue, MbILLTeHue,




COCTABDb 3AAYY
HA PA3HOCTHOE CPABHEHUE




. CamocTosiTenbHasa pabora

1 KOp3nHa — 12 A6Nn0K

2 Kop3uHa — 15 abnok 7

15-12 = 3 (n10.)

OTBeT: Ha 3 A0NoOKa
bonble BO 2 KOp3uHe.




Ntor

15-16 6annoB — 1 MecTO
12-14 6annoB — 2 MecCTO

8-11 6annoB — 3 MecTO
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COTaHrHO ymetq

Emecro

‘csoeu paGOTow ==

|
‘ |

|

e -
\ P g
g -+ -4 +- —-- +— — e ff = N2 Yy
Sl / R Y

‘ S () N |

| AL B N




0 Peg

—~

¢

~

CerojiHa Ha ypoke MHe TIOHPaBHIOCH ..

CeroiHd Ha ypoke MHe ObLI0 HHTEPECHO ...

CerojiHa Ha YpoKe MHE 3aIlOMHILIOCH ...

CerofiHs Ha YpOKe U MEHA OBLIO TPYIHEIM .
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